
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. Because I'm registered blind I listen to tv and having AD is a very, very big help. 
Unfortunately, only 10% of programme makers provide this and for registered blind and 
partially sighted persons we need at least 20%. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Noted that one of the tv broadcasters that never seem to do AD is channel 5 and also 
occasionally itv3. Possibly this is to do with cost but would like to hear AD on these 
channels.  
 
Has noticed that sometimes AD is not available on a programme but is available on the 
repeats. Not sure why this is - can this be addressed? 
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